
（仮称）各務原市こども計画 指標一覧 

 

項目 
現状値 目標 

（令和５年度） （令和 11 年） 

市の取り組みにおいて、こども・若者の意見を聴いてもらえている
と思う小中学生の割合 

74.5％ 

（Ｒ６） 
ＵＰ 

市民のアイデアや意見が市政に反映されていると思う中高生の割
合 

17％ ＵＰ 

人権を尊重しあえていると感じる市民の割合 66.5％ ＵＰ 

放課後児童クラブ待機児童数 ０人 ０人維持 

近くで行きたくなると思う公園がある中高生の割合 
新規 

（Ｒ７市民満

足度調査） 
ＵＰ 

妊婦健康診査受診票利用率 71.5％ ＵＰ 

４か月健康診査未受診対応率 100％ 100％ 

こども家庭センター「クローバー」の認知度 29.7％ ＵＰ 

全国統一基準の体力テストにおいて高評価を得た児童生徒の割合 
小 28.6％ 

中 50.7％ 

小 35.0％ 

中 52.0％ 

自殺死亡率（人口 10 万対）  15.1 12.0 

保育所等利用待機児童数 ０人 ０人 

90 日以上欠席している児童生徒のうち、教育支援センターを利用
した人数の割合 

18.9％ 20.0％ 

将来の夢や目標がある児童 67.7％ ＵＰ 

出会いの機会があると感じる市民の割合 
新規 

（Ｒ７市民満

足度調査） 
ＵＰ 

婚姻率 8.9％ 9.5％ 

資料③



   

項目 
現状値 目標 

（令和５年度） （令和 11 年） 

交通マナーが良いまちだと感じる市民の割合 42.5％ ＵＰ 

地域ぐるみで青少年の健全育成が行われていると感じる市民の割
合 

47.0％ ＵＰ 

障がい者相談支援事業基幹相談支援センター（すまいる）の認知度 24.2％ ＵＰ 

外国にルーツを持つこどもの学び場の増加 ３か所 ５か所 

外国人市民調査における「お子さんまたはあなた自身の学校と進路に

おける不安な点」について何かしら不安があると回答した人の割合 

51.0％ 

（Ｒ３） 
30.0％ 

就労支援事業に参加した生活保護受給者の就労率（年間） 75.0％ 82.5％ 

生活相談センター「さぽーと」の認知度 25.1％ ＵＰ 

この地域で、子育てをしていきたいと思う市民の割合 92.0％ ＵＰ 

子育てしやすい環境が整っていると思う市民の割合 51.2％ ＵＰ 

子ども館への乳児の来館率（年間） 69.6％ 80.0％ 

子育て講座の参加者数 384 人 ＵＰ 

ファミリー・サポート・センター会員数 419 人 430 人 

「社会全体の中で、男女の地位は平等になっている」と思う市民の
割合 

14.6％ 20.0％ 

「家事の主な役割分担」について、「夫婦平等」または「家族全員」
を選択した市民の割合 

24.1％ 37.0％ 

育児休業を取得しやすい雇用環境の整備の措置をしている事業所
の割合 

54.1％ ＵＰ 

 


